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впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Метою	 провадження	 планованої	 діяльності	 підприємства	 ТОВ	 «Зміївська	 паперова
фабрика»	за	адресою:	Харківська	обл.,	Чугуївський	район,	місто	Зміїв,	вулиця	Фабрична,
будинок	11,	є	модернізація	існуючого	виробництва	з	ділянкою	вироблення	агломерату	з
заміною	 морально	 застарілого	 агломератора	 однороторного	 на	 новий	 пласткомпактор
компанії	Pallmann	та	встановлення	устаткування	з	очищення	стічної	(оборотної)	води	в
папероробному	 та	 розмельному	 цехах,	 яке	 передбачає	 покращення	 якості	 стічних	 вод
підприємства,	 зменшення	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферу,	зменшення
об’єму	 використання	 чистої	 води	 в	 паперовому	 виробництві	 та	 збільшення	 об’єму
повторного	 використання	 оборотної	 води,	 поліпшення	 умов	 праці	 робітників	 та
вдосконалення	 процесів	 відновлення	 відходів,	 оскільки	підприємство	 є	 об’єктом
оброблення	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними,	 потужністю	 менше	 100	 тонн	 на	 добу,
завдяки	модернізація	старої	лінії	переробки	на	нову	інноваційну	виробничу	лінію,	яка	є
більш	 продуктивною	 від	 попередньої.	В	 складі	 проекту	 модернізації	 розробляється
раціональна	схема	використання	існуючого	обладнання	та	максимально	його	оновлення.
А	саме:	1.	Проектом	передбачається	модернізація	лінії	агломерації	з	заміною	морально
застарілого	 агломератора	 однороторного	 на	 новий	 пласткомпактор	 компанії	 Pallmann.



На	 ділянці	 виготовлення	 агломерату	 після	 сушіння	 волога	 сировина	 (поліалюмінієва
суміш	 ПАС	 та	 поліал)	 вентилятором	 через	 циклон	 ПАС	 подається	 на	 вібростіл,	 який
обладнано	циклоном.	На	вібростолі	за	допомогою	магнітів	видаляються	домішки	металу,
потім	 також	 вентилятором	 WTG	 55/500-11	 подається	 на	 циклон	 «зігзаг»,	 де
відокремлюються	 пробки,	 які	 вентилятором	 ITG	 150-4	 направляються	 на	 циклон,	 де
пробки	завантажуються	в	біг-беги.	Очищена	від	пробок	плівка	2	вентиляторами	WTG	35	/
450-7,5	подається	в	агломератор	однороторний	Pallman	через	технологічний	циклон,	де
проходить	подрібнення	ПАС	ножами	і	за	рахунок	терття	згортається	в	гранули	(крихти),
які	 за	 допомогою	дозованої	 невеликої	 кількості	 води	 доводяться	 до	 розміру	 5-8мм.	До
складу	упаковки	«Тетра	Пак»	входять:	68%,	високоякісний	картон,	27%	поліетилен,	5%
алюміній.	 На	 обладнанні	 ТОВ	 «ЗПФ»	 при	 переробленні	 упаковки	 «Тетра	 Пак»
отримується	 56%	 волокна,	 яке	 використовується	 для	 виготовлення	 паперу,	 32%	 це
поліалюмінієва	суміш,	з	якої	виробляються	ПКЦН	та	12%	це	відходи	при	розмелюванні
та	очищенні.	2.	Також	планується	модернізація	системи	очищення	оборотної	води,	яка
використовується	 в	 процесі	 виробництва	 паперу,	 оскільки	 існуюча	 система	 очищення
працює	не	досконало	та	не	є	надійною.	З	метою	недопущення	ускладнення	ситуації	та
зменшення	 використання	 чистої	 води	 в	 паперовому	 виробництві	 та	 створення
замкнутого	 водообігу,	 було	 прийнято	 рішення	 про	 модернізацію	 лінії	 очищення
оборотної	води	в	папероробному	та	розмельному	цехах.	З	усіх	запропонованих	варіантів
було	обрано	встановлення	лінії	зневоднення	скопу	отримуваного	з	флотаційної	ловушки
SPC-12	«КРОФТА»	ТОВ	«VANEX».	Режим	роботи	об’єкта	–	цілодобовий	(дві	зміни	по	12
годин).	Плановий	термін	експлуатації	обладнання	ТОВ	«Зміївська	паперова	фабрика»	 -
80	 років	Площа	 ділянки	 існуючого	 підприємства	 ТОВ	 «ЗМІЇВСЬКА	 ПАПЕРОВА
ФАБРИКА»	 складає	7,1564	 га.	 Земельну	 ділянку	 підприємство	 орендує	 у	 ТОВ	 «АВА-
Капітал».	Договір	оренди	земельної	ділянки	№	01/0100	від	17	травня	від	2016	року.	Дане
підприємство	 спеціалізується	 на	виробництві	 паперової	 продукції	 з	 макулатури,	 та
агломерації	поліалу	з	упаковки	Tetra	Pak.	ТОВ	«Зміївська	паперова	фабрика»	працює	в
дві	 зміни	 (цілодобово).	Проектна	 виробнича	потужність	 складає	 -	 12000	 т.	 папер/рік,	 -
1800	 т.	 агломерату/рік	 На	 підприємстві	 розташовані	 будівлі	 та	 споруди:	 виробничий
корпус,	 де	 встановлена	папероробна	 машина,	 адміністративно-побутовий	 корпус,
котельня,	ділянка	сировини,	механічна	майстерня,	будівля	водоочищення,	зварювальна
д ільниця ,	заточувальна	 дільниця,	електроцех,	 центральний	 склад,	 гараж,
деревообробний	 цех,	 дільниця	 гільзорізки,	 відстійник	 стічних	 вод,	 пожежне	 депо
підприємства,	 автостоянка,	 ГРШ,	 ділянка	 різання	 паперу	 на	 формати,	 машина	 для
виготовлення	 крепованого	 паперу,	цех	 варильних	 розчинів,	розмельний	цех	переробки
макулатурної	сировини	та	багатокомпонентної	сировини	МС-12	типу	Tetra	Pak,	ділянка
виготовлення	агломерату.	Доставка	сировини	відбувається	автотранспортом	перевізника
Кількість	робочих	днів	у	році	–	342	 (з	урахуванням	23	на	проведення	регламентних	та
ремонтних	робіт);	кількість	робочих	змін	на	добу	–	2;	кількість	робочих	годин	у	зміну	–
12;	 кількість	 працюючих	 –	 90	 чол.	Дане	 підприємство	 спеціалізується	 на	виробництві
паперової	 продукції,	 а	 саме:	Крафт-папір	 (використовується	 для	 пакувальних	 цілей,	 а
також	 виготовлення	 паперових	 виробів,	 міцних	 і	 зносостійких	 –	 гофрокартон,	 крафт-
мішки,	пакети,	конверти	та	ін.)	Зазвичай	крафт-папір	виробляється	коричньового	коліру
щільністю	від	35	до	120	г/м2,	однак	може	бути	і	вибіленим.	Відноситься	до	обгорткового
паперу,	практично	не	схильного	до	механічних	пошкоджень	Обгортковий	папір	марки	Е



(має	бежевий	колір	(насиченість	тонів	різна),	на	дотик	шорсткий,	щільністю	від	50	до	120
г/м2,	є	включення	у	вигляді	цяток).	Відноситься	до	технічних	обгорткових	матеріалів,	як
пакувальний	 матеріал.	 Використовується	 для	 технічних	 обгорткових	 паперів	 як
пакувальний	 матеріал.	 Дозволяє	 зберегти	 товарний	 вигляд	 продукції	 при
транспортуванні	 і	 зберіганні,	 захистити	 від	 механічних	 пошкоджень,	 забруднень
Писальний	папір	(найчастіше	має	білий	колір,	містить	у	своєму	складі	чисту	целюлозу,
трохи	 деревної	 маси,	 щільністю	 від	 50	 до	 120	 г/м2)	 Є	 однією	 з	 найпоширеніших	 і
застосовува-них	 у	 побуті.	 Використовується	 для	 друку	 бланків,	 шкільних	 зошитів	 і
підручників,	паперів	споживчих	форматів,	різних	документів	та	ін.)	Офсетний	папір	(для
друку	 офсетним	 способом	 використвують	 папір	 щільністю	 від	 50	 до	 120	 г/м2)
Характеристика	офсетного	папіру	-	високий	вміст	целюлози	(деревної	маси),	колір	білий,
стійкість	 до	 механічних	 пошкоджень	 (знижена	 гігроскопічність).	Газетний	 папір
(щільністю	 від	 43	 до	 50	 г/м2),	 що	 не	 проклеюється	 має	 машинну	 гладкість,	 в	 своєму
складі	 містить	 деревну	 масу	 (основний	 компонент),	 також	 має	 низьку	 зольність).
Використовується	 для	 друкування	 газетної	 продукції.	Газетно-офсетний	 (книжковий)
папір	(щільністю	від	53	до	65	г/м2).	Цей	папір	найкращий	для	друку	книжкової	продукції.
Обкладинковий	 папір	 (стійкій	 до	 світла,	 містить	 у	 своєму	 складі	 чисту	 целюлозу	 або
деревну	 масу,	 малозольний).	 Маса	 обкладинкового	 паперу	 залежить	 від	 його
призначення.	Папір	призначений	для	виготовлення	обкладинок,	має	щільність	від	70	до
120	 г/м2,	 для	палітурок	 від	 80	 до	120	 г/м2.	Крепірований	папір	 (кольоровий	папір	для
творчості,	 володіє	 дрібно-складчастою	 поверхнею	 з	 підвищеним	 подовженням	 до
розриву).	 Призначений	 для	 виготовлення	 декоративного	 матеріалу,	 санітарно-
гігієнічних	 виробів,	 ізоляційних	 прокладок	Агломерат	 -	 полімерний	 композит	 з
целюлозним	 наповнювачем	 (ПКЦН).	 Застосовується	 для	 виготовлення	 різних
пластикових	 виробів	 (ящиків,	 люків	 та	 іншого).	При	 проведенні	 підготовчих	 робіт	 для
проведення	 модернізації	 виробництва	 всі	 етапи	 модернізації	 відбуваються	 в	 існуючих
межах	 підприємства,	 в	 існуючих	 будівлях	 та	 на	 існуючому	 обладнанні	 без	 впливу	 на
грунти,	 без	 залучення	 вантажної	 техніки	 та	 механізмів,	 тому	 розділ	 «підготовчі	 та
будівельні	роботи»	не	розглядається

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ЗМІЇВСЬКА	 ПАПЕРОВА
ФАБРИКА"	40487681

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 63402,	 Харківська	 обл.,	 Зміївський	 р-н,	 місто	 Зміїв,	 ВУЛИЦЯ	 ФАБРИЧНА,
будинок	11

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення



1	Дата	та	час:	11.06.2024	11.00;
1	
Лінк:	https://us05web.zoom.us/j/81863847488?pwd=nbdLV5BU018bexLWbj24569NaVgR6l.1
Идентификатор	конференции:	818	6384	7488	Код	доступа:	7YXjFU;

Департамент	 захисту	 довкілля	 та	 природокористування	 Харківської	 обласної
державної	адміністрації	майдан	Свободи,	буд.	5,	Держпром,	4	під'їзд,	7	поверх,	м.	Харків,
61022	ecodepart@kharkivoda.gov.ua	(057)725-38-52	Стребкова	Алла	Юріївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	Департамент	 захисту	 довкілля	 та
природокористування	Харківської	обласної	державної	адміністрації	Звіт	з	оцінки	впливу
на	довкілля

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 захисту	 довкілля	 та	 природокористування	 Харківської	 обласної
державної	адміністрації	майдан	Свободи,	буд.	5,	Держпром,	4	під'їзд,	7	поверх,	м.	Харків,
61022	ecodepart@kharkivoda.gov.ua	(057)725-38-52	Стребкова	Алла	Юріївна



(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 захисту	 довкілля	 та	 природокористування	 Харківської	 обласної
державної	адміністрації	майдан	Свободи,	буд.	5,	Держпром,	4	під'їзд,	7	поверх,	м.	Харків,
61022	ecodepart@kharkivoda.gov.ua	(057)725-38-52	Стребкова	Алла	Юріївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	171	аркушах.

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	Повідомлення	про	планову	діяльність

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	Повідомлення	про	планову	діяльність

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Департаменту	 захисту	 довкілля	 та	 природокористування	 Харківської	 обласної
державної	адміністрації	за	адресою:	м-н	Свободи,	5,	Держпром	4	під.,	7	пов.,	м.	Харків,
61022,	 електронна	 адреса:	 ecodepart@kharkivoda.gov.ua.	 Контактна	 особа:	 заступник
начальника	 управління-начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 моніторінгу	 та
звязків	з	громадськістю	Стребкова	Алла	Юріївна,	тел.(057)725-38-52	2.	У	Зміївську	міську
раду,	 за	 адресою	 вул.	 Адміністративна,	 9,	 м.	 Зміїв,	 Чугуївського	 району,	 Харківській
області,	 63404,тел.	 (05747)	 34523,	 електронна	 адреса:	04058674@mail.gov.ua	3.
Інформація	про	здійснення	зв'язку	з	юридичною	особою:	ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 «ЗМІЇВСЬКА	 ПАПЕРОВА	 ФАБРИКА»,	 Адреса	 юридична:	 63402,
Харківська	 обл.,	 Чугуївський	 район,	 місто	 Зміїв,	 вулиця	 Фабрична,	 будинок	 11;	 тел.
+0380994546674,	 електронна	 адреса:	 info@zpf.company	 4.	 Єдиний	 реєстр	 з	 оцінки
впливу	 на	 довкілля	 (№	 реєстраційної	 справи	 –	 6627)	 (Посилання	 на	 Єдиний	 реєстр	 з
оцінки	впливу	на	довкілля	-	https://eco.gov.ua/categories/e-ovd).

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


